

中國石油大學

军训心得

作为中国石油大学(华东)22级石大山能新能源学院的一名本科生,我非常荣幸参加了全校的军训活动。今天是平洲的第三天,我们进行许多基本训练和体能训练。通过这几天的军训, 发获得了很多宝贵的经验, 并且给获了许多感悟。

军训教会了我风结协作的重要性。在训练中,我们时刻强调团队合作和默契配合。无此是进乃队形训练还是进乃体能训练,每个人都需要相互信任,相互支持。以何团结一致,我们才能完成各项任务,知取得更好的成绩。

李训让我认识到了自身的潜力。在训练过程中,我们经历了各种挑战和 困难。超越自己的极限,克服困难,会让自己在身体上和知理上都变得 更加坚强。我学会了勇敢面对困难,积极寻找解决问题的方法,不轻易放弃,这些经验对我以后的学习和生活都将产生积极的影响。

军训还让发明日3纪律的重要性。在训练中,我们时到遵守从律,服从指挥。这种严格的纪律要求让我们养成了严谨的态度和包好的习惯。我 直识到只有自律才能使我更好他管理时间、提高效率,并且为以后的工作和 学习打下坚定的基础。

最后,军训让发对国家和军队有了更深的敬意和理解。通过近距离接触军人并听取他们的故事,发更加感受到了军人的与勃和无私。他们为3保家卫国,为了人民的安宁和幸福,付出了巨大的努力和牺牲。作为一名大学生,我应该的借户已的学习机会,为国家的繁荣和发展贡献自己的力量。

五营九连苏国旭





中国石油九学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

军训心得

______在这般灰色的天空下,今天的我们有幸度过了一段独特而深刻的军训生活,我们在这里磨砺意志,砥,砺性格、升华灵魂,这是我们生命中无法忘却的美丽篇幸。

一 今天的天空是灰色的,乌云密布,仿佛一切都被梁上了阴天的色彩,然而,就在这灰蒙蒙的天色中,我找到3久违的自我, 事见到3内心深处的力量。

两天的军训并未因为天气的阴沉而失去色彩,反而在这种环境下,我们更加深刻地体验到3生活的酸甜苦辣,更加明白3人生的曲折和艰难。我感受到3军训的紧张与严谨也领略到3团结协作的力量。

这段军训生活,仿佛-首优美的诗篇,让我深深感受到 了生活的厚重和庄严,它教会我坚韧不拔的军人精神,让我明 百3 国难只是成功路上的-道坎,只有勇敢地跨过,才能走向 新的人生阶段。

总的未说,这是一次两天的军训,却给我阳志般的体验,这是一次严峻的考验,但却让我收获了丰富的生活经验,但却让我收获了其富的生活经验,但却让我收获了人生慈悟。我会将这种独特的体验,化作自己前行的动力,让我在未来的人生道路上,更加坚定,更加执着,更加充满信心。

五营十连

王莉秀



中国石油九学

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

到心得

军训是一段艰苦而充实的时光,每一天都是对企程, 志的关验。在天气变化无常的今天,我举到了许多宝贵的经验, 和知识,也体验到了团队的力量。

在军训中,我学到了许多军事技能。 教官们而抗地线我们讲解各种军事等议,符目示范 各种动作和动作要领。我们也通过模拟、实践了所等的技能。这些经验不仅让我对军事有了更深刻的了解,也增强到我的自信心和实践能力。

在军训中,团队怎作是至关重要的。我们被分成了组。在各种训练任务中,我们必须密切配合,相互协作、才能完成任务。有时候,任务全出现一些困难和挑战,但是通过大家的共同努力和默契配合,我们总能)炒州解决问题。这让我深刻任气到了四队合作的重要性,也让我用自了团队的力量是无穷的。

最后,军训还让我更加珍惜自由和平明的性治。在军训期间,我们的性治是按照,起定和时间表进行的,没有太多的自由,这让我深致意识到,自由是多么定意,我们应该珍惜并好好利用它。同时,军训也教会了我纪律和自律,这些品质在日本社,这中同样重要。

五营/连 刘塔及

页